

Масштабные изменения климата Арктики ставят под сомнение эффективность долгосрочных стратегий развития макрорегиона, не учитывающих климатические факторы. В «Климатической доктрине РФ» отмечается, что наиболее важный для изучения причин и механизмов климатических изменений арктический регион по-прежнему недоступен для непрерывных гидрометеорологических исследований. В данных условиях выходом может стать формирование отдельной климатической доктрины Арктической зоны РФ.

Руководитель Федеральной службы по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды Российской Федерации Максим Яковенко заявил о своем участии в VIII Международном форуме «Арктика: настоящее и будущее». Он выступит с докладом на рабочей сессии «Изменения климата и таяние вечной мерзлоты».

Подробнее: <http://www.meteorf.ru/press/releases/17998/>